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HOKa3aTeJILHLIe
ypaBHECHUSA
M HCPABCHCTBA

BoImorHUTE 3a/1aHie Ha TOBTOPEHHE

3anmcarh OnpeaeICHUs, IPUMEPHI, pa300paHHbIe
pelICHUs YPaBHCHUN U HEPABEHCTB

BoImomHUTE mpoBepouHyI0 paboTy MO BapuaHTaM
(moxymenT WORD)

PaGory npuci




Kakune U3 nepeyucjeHHbIX PYHKIUU SABJISTIOTCS
BO3PACTANIMMHU, A KaAKHe YOBIBAIIMMHU ?
(3anucaThb B ABa CTOJIOUKA)
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Onpenesienune
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Perum Kaa0oe U3 ypaBHeHHH.
(6cezoa nysrcrno npusecmu 0oe wacmu ypasHeHus ¢ 00HOMYy 0CHOGAHUIO)

Ipumep 1

a) 2* = 64

IIPHBEIEM K OJHOMY OCHOBAHHIO 00€ YacTH ypPaBHEHH

2% =28

B CHJTY MOHOTOHHOCTH ()YHKIIHH «OTOpackIBaeM» OCHOBAHHE 2 H [IPHPAaBHHBAEM

IIOKAa3aTellH

X=06

BCE, YPaBHEHHE PEIIEHO

OT1BeT: X=6
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0) 5=
‘ 125

IIPHBEAEM K OJHOMY OCHOBAHHIO 00€ YacTH YPaBHEHHA

5% =52

B CHITY MOHOTOHHOCTH ()YHKIITHH «OTOpackIBaeM» OCHOBAHHE 5 H IIPHPAaBHHBAEM

IIOKAa3aTellH

X=-—3
OT1BeT: X=-3




Pemium Kakaoe U3 ypaBHeHU.

(6cezoa nysrcrno npusecmu 0oe wacmu ypasHeHus ¢ 00HOMYy 0CHOGAHUIO)
g) 8% = 0,125
125

sarmmeM 0,125 B 06bIKHOBeHHOMH gpodu 0,125 = e
1

8% = =
8

I[IPHBEAEM K OJHOMY OCHOBAHHKO o0e 9acTH YPaBHCHHA

g* =81

B CHTY MOHOTOHHOCTH (I)}’I-IKI.IHH «orﬁpacmBaeM» OCHOBaHHE 8 H IIPHPABHHBAEM
IMIOKa3aTCTH

w0 |

x=-—1
OtBeT: X=-1
g)3*=>5
He MOKeM IIPHBECTH K 0THOMY OCHOBAHHA. HO I10 OIIpeIeleHHI0 TorapHdMa
PENIHM JIeTKO H MIPOCTO
x =405

BCE., YPABHEHHE PEIIEeHO
OtBeT: X = log, 5




9) 2% - 3% = 36
3aMETHM. 49TO CJIEBaA IIO CBOf:ICTBy CTeIIeHH MOJKHO 2 H 3 B35Th B CKOOKH
(2-3)*=36
IIPOH3BENEM YMHOKEHHE
r 6% =36
- a TeIIEPb IIPHBEIAEM K OJHOMY OCHOBAHHIO o0e JacTH YPaBHEHHA
6% = 62
B CHTTY MOHOTOHHOCTH (DYHKI.[HH «orﬁpacmBaeM» OCHOBaHHE 6 H IIPHPaBHHBAEM
- IIOKa3aTelH
ree="2
OT1BeT: X=2
e 13*=1
IIPHBEIEM K OJHOMY OCHOBAHHIO 00€ 9acTH YpaBHEHH:, HCIIOIb3Ys CBOHCTBO
crenenH. a° = 1
13*=13"
B CHTY MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH «O0TOpackIBaeM» OCHOBAHHE 13 H IIPHPABHHBAEM
MOKa3aTelH
%=
O1Bet: X=0
xc) C)* =—49
B YPaBHEHHH CIIpaBa JOKHO OBITE BCEr1a MOI0KHTEIbFHO YHCIO (TI0
omnpeneieHH). T.K. —49 < 0. To ypaBHeHHE

He HMeeT KOpHeH
OTBeT: KOpHEH HeT.




Onpenesienune

Iloka3arejbHbIC€ HEPABEHCTBA —

oMo Hepasencmea euda g~ > g’ :

b
aXZCl,ax<ab’aX£ab,

rnea>0,a+# 1, b—nr0boe uucno.




Permmenne nmpocrenmmux moka3areabHbIX

| HCPaBCHCTB a>0, axl
Ilpu pewwenuu npocmeiiuux nepagencme

UCROIL3YIOM CEOUCHIBA 603PACMAHUA UNU
yovlieanua nokazamenvHou ynKuuu.

|af(%) > g8

a>1 O<ax<xl

! !
f(x)>gx)| | f(x)< g(x)

3HaK HepaBeHCTBA =%

Coxpansiercsi
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2. PemiTh HEPABEHCTBO:
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3. Pemiuth HEpaBEHCTBO
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4-77. PelinTth HEPABEHCTBA
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Bovinoarnumos 3a0anue

* BhIIOIHUATH 3a/IaHUE T10 BapHUAHTaM.

10 cTton61o0B 3HauuT 10 3aganuii: 5 ypaBHCHUM 1
SHEepaBeHCTB (CMOTPUM II0 CTPOKaM)




